

## 用什么软件如何看到美国股市

现在能看美股的软件还是很多的，比如同花顺，东方财富，当然安信证券也是极好的选择，这个要看个人感觉。

## 1927年的大崩盘，利弗莫尔是如何做空美国股市的

题主应该是搞错了时间。

1927年，是美国的牛市，而那造就了利弗莫尔人生顶点的行情，应该是在1929年。

那一年，美国牛市总结，行情暴跌。

就是这一波行情，让利弗莫尔赚取了在当时，超过1亿美元的利润。折算成今天的话，大约在1000亿美元左右。

其实，网络上流传着一张图如下：

很明显，这个图的前半部分是没有问题的。但是后半部分就有点编了。

首先，没有人知道利弗莫尔之后为何会亏光，没有任何记载。无论是大作手，还是利弗莫尔的自己的书，都没有讲过他实现了天文数字般的盈利之后是如何再次亏光的。

其次，利弗莫尔的自杀，是因为他的家庭和他的抑郁症。

最后，利弗莫尔交易了40年，他是典型的突破式顺势交易者，他唯一一次有记载的死扛，就是被棉花大王说服的那一次，导致了他第三次破产，他从那开始，再也不相信任何基本面。

所以，这张图中，利弗莫尔在空头趋势下抄底死扛，就有点太不了解他了。他只会怒空，因为他顺了一辈子的势.....不过，因为没有记载，这样说也没有证据反驳。

题主的问题，利弗莫尔是如何做空的？

很明显，根据他的风格，他会等到他的交易关键点做空。

图片来源于网络，感谢作者的制图。

这个图，跟利弗莫尔在其著作，股票大作手操盘术中提到的一样。展示的，其实是利弗莫尔的入场规则。

一波趋势，调整后继续上冲他会做多，而冲高失败掉头向下的话，他就开始做空。

所以，回头再去看看美国股市的转折走势。

利弗莫尔会在头部形成，冲高失败后开始放空。

图中红圈的位置，第一个位置，符合上图：没有冲高后回落卖出。而第二圈，符合上图逆转过来。先是一波下跌，反弹后再度创新低，依然符合利弗莫尔的关键点入场规则。

入场后，在行情的配合下，利弗莫尔创造出了惊人的收益，达到了人生巅峰。

利弗莫尔就是这样，做空当年的美国股市的。

根据利弗莫尔的交易规则，和其所阐述的，40多年的交易理念，他应该是不会在熊市中做多抄底，然后死扛的，这样的话，违背了他自己所有的交易规则。

这就跟你让我现在去逆势死扛一样，很难想象。

各位觉得呢？点赞支持一下，谢谢。

## 美国的股市是哪年开始的

美国纽约证券交易所于1811年由经纪人按照粗糙的《梧桐树协议》建立起来并开始运营，从此有了美国股市。

美国股票市场和股票投资的200年的发展大体经历过了四个历史时期。

- 1、第一个历史时期是从18世纪末到1886年，美国股票市场初步得到发展。
- 2、第二个历史时期是从1886年——1929年，此一阶段美国股票市场得到了迅速的发展，市场操纵和内幕交易的情况非常严重。
- 3、第三个历史时期是从1929年大萧条以后至1954年，美国股市开始进入重要的规范发展期。

4、第四个历史时期是从1954年--，机构投资迅速发展、美国股票市场进入现代投资时代。

扩展资料：

1811年美国纽约证券交易所的建立标志着严格意义的美国证券市场真正形成。1850年代，华尔街成为美国股票和证券交易的中心。

1790年，当时的财政部长亚历山大·汉密尔顿，大规模发行债券直接导致了证券市场的活跃。1861至1865年的南北战争时期，美国联邦政府为军费融资，证券市场得到空前发展，股票发行也迅速增加。

1860至1870年，铁路股票在美国大量上市，出现了铁路股票泡沫，使美国证券市场开始从过去的债券市场向股票市场转化，但1886年以前的大大部分时间里，美国证券市场以国债、地方政府债和企业债券的交易为主，19世纪的后几十年股票市场才开始迅速发展起来，并成为华尔街的主角。

### 美国股市算在GDP中吗为什么

美国GDP统计是按照支出法统计。

即整个社会购买最终产品的总支出，包括个人消费、个人国内投资、政府购买和净出口等四大类统计项目。

股市投资，买进卖出是权属买卖(企业从a转到b再转到c手上还是那家企业，不会多出两家公司)属于虚拟经济，不进入GDP统计。

同样银行存款、贷款、借款、还款，也是虚拟经济，不计入GDP统计。还有期货交易、外汇交易、权证交易等虚拟经济。

但是在股市赚到钱个人、企业，消费支出、投资会统计进入GDP。

把股市涨跌纳入GDP是不合理的，美国那么大的股票市场，波动起来可不得了，会根本颠覆发达国家GDP1~3%增长率。

### 怎么评价美国内乱，股市却持续走强

美国内乱是搬起石头砸自己的脚，主要有两方面，一方面是疫情，特朗普政府不认真解决疫情，而是在甩锅，制裁这个制裁那个，而这跟本解决不了任何问题的，使

得乱上加乱。另一方面是近期发生的暴力骚乱，这也是美国长期以来种族歧视引发的，而政府依然不从根本上解决问题。这样使得美国社会的极其不稳定，并引发了连锁反应。

国内A股的走强是有理由的。

一是，国内社会、经济的稳定性是它国无可比拟的，又有政策和资金的大力支持，估值处于相对的历史底部。

二是，美国内乱，并引发英国、加拿大、新西兰、澳大利亚等国的游行，这样的不稳定性会使国际资金把目光转向中国，中国或将成为风险资金的避风港。

这样将触使A股在更有利的条件下不断走强。

而美国虽然内乱，但美股受到其政府的政策和无限量的宽松资金的支持，保持了反弹态势。如果情况继续恶化，那美股就难说了。

各位大佬觉得呢，有何观点呢？还望各位分享哦，谢谢各位！

以上纯属个人观点，不作为任何依据。